

**Sprostowanie zawiadomienia
o wyborze najkorzystniejszej oferty**

W związku z omyłkowo wpisaną sumą punktów w przetargu nieograniczonym na zadanie pn. **Odbiór i Transport odpadów komunalnych z terenu Gminy Łubnice** w zawiadomieniu o wyborze najkorzystniejszej oferty znak: ZP.271.9.2019 z dnia 10.01.2020r. prostuje się omyłkę : w tabeli pozycja **1** kolumna **suma** powinno być **86,656**.

WÓJT GMINY
Anna Grajko
mgr inż. Anna Grajko